

乡间芬芳绽放老君山

洛阳老君山景区是国家AAAAA级景区,1997年由国务院批准建立国家级自然保护区,是伏牛山世界地质公园,国家地质公园。洛阳老君山位于洛阳市栾川县城区东,距洛阳市120公里,游览面积26.7平方公里。

清明假期期间,老君山阳光明媚,景色宜人。由于清明节高速公路免费通行,老君山景区推行官方微信免门票,网上更是有“秒杀”活动,洛阳老君山在清明节三天假期迎来众多游客。

从早上7点到下午游客络绎不绝,售票口更是排起了一条长龙。游客大多来自郑州、洛阳、南阳等周边地区,散客游客成为主流,自驾游持续火热。众多游客对老君山的奇山险峰赞不绝口,声称是自己到过的中原最漂亮的地方。

春天已经早早到来了,花儿在喧闹的

城市也快要败落,但是洛阳老君山因为海拔较高,艳丽的花儿正是怒放的时候,到处一派欣欣向荣的景象。红得像火,白得似雪,黄得如金,粉得似霞……五彩缤纷。夹道两边,一排排的桃树和一树树修竹风影下婆娑。桃树上满缀着密实的粉红花蕊,空气里处处浸润着甜甜的袭人芳香,若不是这香,你无法找着这小花。“听人说,香气浓郁的花,一般是‘或清或浓,不能两兼’”。

然而,桃花却清浓两兼,它清冽幽芬,浓香远逸。山上玉兰花、迎春花、桃花五颜六色、姹紫嫣红,满山遍野让游人应接不暇,还有许多叫不上名的野花粉的、紫的、黄的、白的让人看的更是眼花缭乱、心花怒放。四月的洛阳老君山就是这样,生机勃勃、群花争艳。

周向毅



老君山峰林



老君山五大建筑

游尧山,赏紫荆,拜大佛,佑平安

尧山,紫荆花开正艳



尧山风光

清明过后,尧山万紫千红,春光无限。正是紫荆盛开期,尧山的漫山遍野,沟沟壑壑,到处紫荆绽放,馨香阵阵扑鼻,再配上奇秀险峻的群峰,如一幅美丽的春景图。尧山紫荆花有六大看点:花期早、花期长、色泽艳、花朵密、树形大、花质优。尧山紫荆,紫的发亮,紫的耀眼,紫的醉人。尧山紫荆花还象征团聚、友情,比拟亲情、兄弟和睦。在紫荆花开季节,亲朋好友同事一齐赏花,让紫荆见证谊和亲情,很有意义。

大佛,祝愿还愿正当时

中原大佛景区,是理想的祝愿圣地。佛泉寺历史悠久,建筑宏伟;大钟世界第一,钟声悠扬;大佛巍峨耸立,慈祥庄严,

神圣而灵验,春季拜大佛,一年好运气。拜世界第一大佛,抱世界最大佛脚,鸣世界第一大钟,广增福慧,功德无量。

尧山福泉,春季泡泉好处多

“春乃四时之首”,春天是万物生发的季节,是人体生发的时日,也是各种疾病的多发季节,这时人体的每一个细胞都从寒冷的冬天苏醒过来,每一条毛细血管也都慢慢舒展开来。这

时泡温泉浴,可以舒筋活血,升阳固脱,美容养颜。

踏青哪里去,约上亲朋好友来尧山吧,游山玩水,赏紫荆花海,拜大佛,泡尧山福泉!

著名科学家、经济学家任玉岭清明节赴嵯峨山缅怀先贤

4月5日,著名科学家、经济学家任玉岭参观嵯峨山景区。在景区内的魏朗斋先生塑像前敬献鲜花,抚今追昔,缅怀先贤。

魏朗斋(1892~1960),河南省遂平县城南街人,开明绅士,著名教育家、爱国民主人士。朗斋先生思想进步,倾情乡村建设和平民教育,两度出任遂平县立中学(今遂平一中)校长,1930年创办嵯峨山初级农科职业学校。魏朗斋先生纪念碑于2012年在嵯峨山建成揭幕,今天郎斋先生已成为遂平人的骄傲。而同为遂平人的任玉岭,同样也是遂平的骄傲。

谈起魏朗斋,任玉岭深有感触。任玉岭指出魏朗斋用毕生精力从事教育救国事业,为取得抗日战争、解放事业作出了突出贡献。任玉岭谈到:抗战期间,仅在嵯峨山职业技术学校,就发展共产党员100多人,为确山竹沟抗日革命根据地输送40多名八路军干部。其中,周子郁、柴成文等一批人才成为我军的高级将领。在解放战争期间,魏朗斋还创办了春织学院(现河南农业大学)、山东农村改革研究院、南阳职业学校等10多所学校。

据了解,任玉岭是位声名远播的社会名人,作为第八届全国政协委员,第九届、第十届全国政协常委,资深的国务院

参事和继续连任的国家教育咨询委员会委员,他曾为国家的经济建设、社会发展,为推进改革开放、构建和谐社会建言献策。

以前曾到过嵯峨山的任玉岭表示,嵯峨山从过去的一个小山头发展到现在南山北山两条线路,不仅开发了天磨湖、琵琶湖等景点,周边还有配套的度假温泉酒店,清明期间还能欣赏到近千亩的郁金香,变化真是日新月异,令人赞叹。

“得一官不荣,失一官不辱,勿说一官无用,地方全靠一官;吃百姓的饭,穿百姓的衣,莫道百姓可欺,自己也是百姓。”这副对联任玉岭把他当作座右铭。

任玉岭不仅是名科学家,而且是位著名的经济学家,人们还把他称为“三农”研究专家、城市管理专家、民生问题专家等,多年来他始终关注着小城镇和新农村建设。此次任玉岭一行参观了嵯峨山新近建成的峡谷风情游线、内环线、新山门服务区、温泉酒店以及环保观光车等设施,对嵯峨山的自然景观及人文景观给予了极高的评价。同时对嵯峨山景区的规划、建设工作给予了肯定,并对景区未来的发展提出了宝贵意见。

郑州晚报记者 慎重



嵯峨山风景